ApxaHrenbck (8182)63-90-72 WxeBck (3412)26-03-58 Maruutoropck (3519)55-03-13 Mepmb (342)205-81-47 CypryTt (3462)77-98-35

AcTtana (7172)727-132 UpkyTck (395)279-98-46 MockBa (495)268-04-70 PoctoB-Ha-loHy (863)308-18-15 TBepb (4822)63-31-35
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04 Kasanb (843)206-01-48 MypmaHck (8152)59-64-93 Psasanb (4912)46-61-64 Tomck (3822)98-41-53
BapHayn (3852)73-04-60 Kanununrpap (4012)72-03-81 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41 Camapa (846)206-03-16 Tyna (4872)74-02-29
Benropon (4722)40-23-64 Kanyra (4842)92-23-67 HwxHuin HoBropog (831)429-08-12 CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40 TioMeHb (3452)66-21-18
BpsaHck (4832)59-03-52 KemepoBo (3842)65-04-62 HoBoky3HeuUk (3843)20-46-81 CapaTtoB (845)249-38-78 YnbAHOBCK (8422)24-23-59
Bnapusoctok (423)249-28-31 Kupos (8332)68-02-04 HoBocubupck (383)227-86-73 CeBactononb (8692)22-31-93 Ydpa (347)229-48-12
Bonrorpaa (844)278-03-48 KpacHopap (861)203-40-90 Omck  (3812)21-46-40 Cumdpepononb (3652)67-13-56 XabapoBck (4212)92-98-04
Bonoraa (8172)26-41-59 KpacHosipck (391)204-63-61 Open (4862)44-53-42 CmoneHck (4812)29-41-54 YenabuHck (351)202-03-61
BopoHex (473)204-51-73 Kypck (4712)77-13-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Coum (862)225-72-31 Yepenosey (8202)49-02-64
EkaTepuHGypr (343)384-55-89 JNiuneuk (4742)52-20-81 Mensa (8412)22-31-16 CraBpononb (8652)20-65-13 ApocnaBnb (4852)69-52-93
WBaHoBo (4932)77-34-06 Kuprususa (996)312-96-26-47 Kasaxcran (772)734-952-31 Tamxuknctan (992)427-82-92-69

https://metzconnect.nt-rt.ru/ || mcf@nt-rt.ru

MOAOYJIbHbIE NMATY-NMAHEJIN | Copper Modular
(Moaynb TeXHONOrun NOAKYEHNA)

MoaynbHble naTy-naHenu gnsi pasMeLLleHnst CoeanHUTESNbHbIX Moaynen u MydT B KOHCTPYKLUK
moayna METZ CONNECT wnn koHCcTpykumm Keystone pans mefHbIX U ONTOBOSIOKOHHbLIX
kabenen. B pesynbtate HECKONbKO MOPTOB MOryT ObiTb MNOAKMOYEHbI MHAMBMAYANbHO 6e3
cneumarnbHbIX MHCTPYMEHTOB, W cnyydaum oOOCnyXuBaHUs Takke MOryT OblTb 3aMeHeHb!
nHomemagyanbHo 6e3  HeobXxoAMMOCTM  M3MEHEeHMst BCEero nona  ucnpasnenus. Opyrum
npenMyLLecTBOM 4BnNdeTcsa uaMeHdemass cbopka n cmewwmBaHue mogynen RJ45, LWL un
KoakcuanbHbIX Kabenen Onsi LWMPOKOro crektpa ycnyr. MNbinesalnTHble KnanaHbl Unn rnyxuve
KpbILWKM MpeaoTBpaLLaoT nonagaHuve nbinn Yepes Bblpe3bl OTKPbITOrO Mogyns, U nond naryen
MO>XHO NMocTeneHHo Ao00aBnAaATb NO OTAENbHOCTW.

3 AR

Moaynb E-DAT 6x8 (8) 3U Naty-naHenb Cat.6 ,

e KonuyectBo nopToB: 6
e [lyHKT HOmMep: 130922-02-E

onucaHue

e Mopaynb-HocuTenb ¢ 6 oTAeNbHbIMY MoaynsaMmn E-DAT

e KaT.6 TectoBoro komrnoHeHTa B cootBeTcTBUM ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN 50173-1:
2011-09, TIA / EIA-568-C.2 (2009-08) 1 MGK 60603-7-51 Ed .1 (12/2008), ceptucbnumnposarH GHMT

e CootBeTtctBue knaccy E ., cootBetctBum ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN 50173-1: 2011-09

e npoTecTupoBaHo: cBs3b 4o 500 MIy,

o [logxogut gns 10 I'out Ethernet (IEEE 802.3an), yganeHnHoro nutanus (PoE, PoE plus, UPoE n 4PPoE)
n HDBaseT

e [lpocToe B ycTaHoOBKe nogkntoveHne 2-4-napHoro kabensa ans nepegayn gaHHbix AWG 26/1 - 22/1 n
MHOFOXUSbHOrO NpoBoAa ¢ 7-XunbHon megHou xunon AWG 26/7 - 22/7 k BTR 8-koHTakTHbIM Knemmam
cMeLleHmna nsonaumm IDC

e VpeHTndumkaumnsa HasHadeHus npoeoaoB T568A nnu T568B

e Pasrpyska OT HaTs»KEeHUS C NOMOLLbI KABENbHON CTSKKN MPSIMO Ha 3apsiAHOM ycTponcTee moayns E-
DAT

e [lepeaHsia Hecywas moaynb 3U 13 aHOAMPOBAHHOTO antoMUHKS cepebpucToro LBeTa A5isi YCTaHOBKU B
ctennaxwu 3U

e C CMOTPOBbLIM OKHOM AJ1s1 BITOXKEHHbIX 3TUKETOK

e BO3MOXXHa OOMOMHUTENbHAsA pa3rpy3ka OT HATSKEHUS C MOMOLLbIO CTSXKEK

e M6 x 10 3azemnstowmn 6GONT C rankon 1 NPY>KUHHOW Lanbon


https://metzconnect.nt-rt.ru/
mailto:mcf@nt-rt.ru

Moaynb E-DAT 6x8 (8) 1U MNaty-naHenb Cat.6 ,

e KonunyecTtso noptos: 6
e [lyHKT HOmep: 130922-03-E

onucaHue

e Mogynb-HocuTenb ¢ 6 oTaesnbHbIMKU Moaynsamn E-DAT

e KaT.6 TectoBoro komnoHeHTa B cootBetcTBUM ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN 50173-1:
2011-09, TIA / EIA-568-C.2 (2009-08) n M3OK 60603-7-51 Ed .1 (12/2008), ceptuduumposaH GHMT

e CootBeTtctBue knaccy E ., cootBetcteum ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN 50173-1: 2011-09

e [pOTEeCTUpoBaHO: cBA3b Ao 500 My

e [loaxogut ana 10 6wt Ethernet (IEEE 802.3an), yaganeHnHoro nutanus (PoE, PoE plus, UPOE n 4PPoE)
n HDBaseT

e [lpocToe B ycTaHoOBKe nogkntoveHne 2-4-napHoro kabensa ansa nepegaym gaHHbix AWG 26/1 - 22/1 wm
MHOTOXMWIbHOMO NPOBOAA C 7-XUnbHon MeaHown xunon AWG 26/7 - 22/7 k BTR 8-kOHTaKTHbIM KreMmam
cMmeLeHnsa nsonsauum IDC

e VpeHTndumkauunsa HasHaveHus npoBoaoB T568A nnu T568B

e Crovika moaynsa 1U ana MoHTaxa B KOpnyce A4S NOBEPXHOCTHOrO MOHTaxa, nepexogHuk Ha DIN-peniky
nnm ctorky mogyns 1U

e BO3MOXHa OOMONHUTENbHANA pa3rpy3ka OT HATSXKEHUS C MOMOLLbIO CTSXEK

e M6 x 10 3azemnsowmin 6ONT C rankon 1 NPY>KUHHON LWanbon

C6 » moaynb 6 nopt 180 ° M 3U 7HP

e KonuyectBo nopToB: 6
e Homep ToBapa: 130B11E2-E

onucaHue

e Hocutenb mogynen ¢ 6 otaenbHbiMn mogynsammn C6 » mogynb 180 °

e GHMT Cat.6 noBTOpHO BCTpOeHHbIN PVP cepTudmumposaHHoe

e Kart.6 TecTtoBoro komnoHeHTa B cootBetcTBum ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN 50173-1:
2011-09, TIA / EIA-568-C.2 (2009-08) n M3K 60603-7-51 Ed .1 (12/2008), ceptucmumposaH GHMT

e CootBeTtctBue knaccy E » oo 500 My, B cootBetctBum ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN
50173-1: 2011-09

e MNPOTECTUPOBAHO: KOMMOHEHT o 600 MI'u, nMHusa ceasm go 800 My,

e T[loaxogut ana 10 6wt Ethernet (IEEE 802.3an), yaaneHnHoro nutanus (PoE, PoE plus, UPOE n 4PPoE)
n HDBaseT

e [logkntoueHune kabenen gaHHbIx AWG 26/1 - 22/1 (ogHonpoBoaHbin) u AWG 26/7 - 22/7
(MHOronpPOBOOYHBIN) K KNemMmmaM cmeLleHns nsonsaumm IDC

e CneumanbHbIn nepexon 6e3 MHCTPYMEHTOB Ha cuctembl 25G

e Pasrpyska oT HaTsKeHUsa nyTem ukcauumn saxxuma HenocpeacTBEHHO Ha CUMOCHOW YacTn moaynsa C6 A

e [lepeaHsia Hecywas moayrnb 3U 13 aHOAMPOBAHHOMO antoMUHKSA cepebpucToro LBeTa A5l YCTaHOBKU B
ctennaxwu 3U

e C CMOTPOBbIM OKHOM 7151 BITOXXEHHbIX 3TUKETOK

e BO3MOXHa [OMNOSHUTENbHAA pasrpy3ka OT HATSKEHNSI C MOMOLLIbIO CTSXKEK

e M6 x 10 3azemnsaoWwmn 6GONT C rankon 1 NPY>KMHHOW Lanbon



1133

T — §
— P
!

C6 » moaynb 6 nopt 180 ° M 1U
onucaHue

Hocutenb mogynen ¢ 6 otaenbHbiMn mogynamm C6 , mogynb 180 °

GHMT Cat.6 noBTOpHO BCTPOEHHLIN PVP cepTudurumpoBaHHoe

Kat.6 TecTtoBoro komnoHeHTa B cootsetcTBum ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN 50173-1:
2011-09, TIA / EIA-568-C.2 (2009-08) n MOK 60603-7-51 Ed .1 (12/2008), ceptudunumposadH GHMT
CootBeTcTBME Knaccy E . go 500 MI'y B cooteTctBum ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN
50173-1: 2011-09

NPOTECTUPOBAHO: KOMMOHEHT Ao 600 MIu, nuHms cea3m go 800 My,

Moaxoaut ansa 10 out Ethernet (IEEE 802.3an), yaaneHHoro nutaxusa (PoE, PoE plus, UPoE n 4PPoE)
n HDBaseT

MopgkntoveHue kabenen aaHHbIx AWG 26/1 - 22/1 (ogHonpoBoaHbin) n AWG 26/7 - 2217
(MHOrOMpPOBOMOYHBIN) K KNemMmaM cmeLeHnsa nsonsaumm IDC

CneumanbHbIn nepexon 6e3 MHCTPYMEHTOB Ha cuctembl 25G

Pasrpyska oT HaTSXXeHUsA C MOMOLLbIO 3aLLENKMBAOLLErOCs 3aXKMMa HENOCPeACTBEHHO Ha 3apsaHOM
ycTponctee Moayns C6 A

05191 MOHTaXa B Koprnyce 451 NOBEPXHOCTHOIO MOHTaxa, nepexoaHuke Ha DIN-penky nnu gepxartene
moaynsa 1U

BO3MOXHa [OMNOSNTHUTENbHAs pasrpy3ka OT HATSHKEHWSI C MOMOLLIbIO CTSKEK

M6 x 10 3azemnsaoLWwmin 6ONT C rakon U NPY>KUHHON LLIakoon

Moaynb E-DAT 24x8 (8) 1U MNMaTty-naHenb Cat.6 , , cBeTNo-cepbIin
onucaHue

19-aronmosas moaynbHas ctonka 1U ¢ 24 otaenbHbiMy Mmogynsamu E-DAT

KaT.6 TectoBoro komnoHeHTta B cootBeTcTBum ¢ ISO / [EC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN 50173-1:
2011-09, TIA / EIA-568-C.2 (2009-08) n M3K 60603-7-51 Ed .1 (12/2008), ceptucbmumposaH GHMT
CootBeTcTBME Knaccy E 1, cootBetctBum ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN 50173-1: 2011-09
npoTecTupoBaHo: cBa3b 4o 500 My

Moaxogut gna 10 out Ethernet (IEEE 802.3an), yganexnHoro nutanuns (PoE, PoE plus, UPoE n 4PPoE)
n HDBaseT

lMpocToe B yCTaHOBKe NOAKMYeHMe 2-4-napHoro kabens ans nepegayn aaHHbix AWG 26/1 - 22/1 u
MHOTOXMWIbHOIO NPOBOAA C 7-XunbHon meaHon xunon AWG 26/7 - 22/7 k BTR 8-koHTaKTHbIM KrieMmam
cMellenma nsonaumm IDC

NoeHTndmrkaums HasHavyeHnsa nposogos T568A nnn T568B

Onopa moaynsa nepegHsasi U3 aHoOAMPOBaHHOIoO cepebpa

Jepxartenb Mmoaynsa 13 nnactuka ¢ nbinesawnTHbIMK KnanaHamm (4pyrve uBeTa OOCTYMNHbI B Ka4eCcTBe
aKceccyapoB) MOXHO CHATb cnepeaun

BcTpoeHHas pasrpyska OT HaTskeHus kabens, Bo3MOXXHa AOMOMHUTENbHAsA pasrpys3ka

CMOTpOBOE OKHO ANsl MapKMPOBKN BCTaBKU

MapknpoBo4HbIv nncT 210 x 297 MM CMOTPU akceccyapbl

M6 x 10 3azemnaAwLWmMn 6GONT C raikon U NPY>KUHHOW LLIAKkooN

¢ 3aszemnsawowmm kabenem 30 cm

BCE MOJSTHOCTbIO SKPAHMPOBAHHbLIE MOAYIIN COEAUHEHbI LLUMHOW 3a3eMIIEHNS]



T sy e Somag

Moaynb E-DAT 24x8 (8) 1U MNaty-naHenb Cat.6 , , HepXXaBetowas ctasnb
onucaHue

19-aronmoBas cTonka ana moaynen 1U 13 HepxxaBetoLen ctanu ¢ 24 otaenbHbiMyM Mogynamun E-DAT
KaT.6 TecTtoBOoro komnoHeHta B cootBeTcTBUn ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN 50173-1:
2011-09, TIA / EIA-568-C.2 (2009-08) n MOK 60603-7-51 Ed .1 (12/2008), ceptudunumposadH GHMT
CootBeTcTBME Knacey E a1, cootBetctBuM ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN 50173-1: 2011-09
npoTecTnpoBaHo: cBs3b 4o 500 My

Mopxoant gnsa 10 Fout Ethernet (IEEE 802.3an), yganeHHoro nutanusa (PoE, PoE plus, UPoE n 4PPoE)
n HDBaseT

lMpocToe B ycTaHOBKe nogkntodeHne 2-4-napHoro kabensa ana nepegayn gaHHbix AWG 26/1 - 22/1 n
MHOTOXMWIbHOIO NPOBOAA C 7-XuUnbHon meaHown xunon AWG 26/7 - 22/7 k BTR 8-kOHTaKTHbIM KreMmam
cmelleHma nsonauum IDC

NoeHTudmrkaums HasHavyeHna nposogoB TS568A nnn T568B

BcTpoeHHas pasrpy3ka OT HaTsKeHus kabensi, BO3MOXXHa AOMONHUTENbHAsA pasrpys3ka

M6 x 10 3azemnsitowm GONT C rakon 1 NPY>KMHHOW LWanbomn

¢ 3asemnawowmm kabenem 30 cm

BCE MOJIHOCTbO 3KPaAHUPOBAHHbIE MOAYIN COEAMHEHbI LUNHOW 3a3eMIIEHNS

C6 » moaynb 24 nopta 180 ° M 1U
onucaHue

19-gronmoBas ctonka anst mogynen 1U ¢ 24 otaensHbiMn mogynsamu C6 . mogynb 180 °

GHMT Cat.6 noBTOpHO BCTpOEHHbIN PVP cepTtudunumpoBaHHoe

KaT.6 TecTtoBOro komnoHeHta B cootBetcTBun ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN 50173-1:
2011-09, TIA / EIA-568-C.2 (2009-08) n M3K 60603-7-51 Ed .1 (12/2008), ceptucbmumposaH GHMT
CootBeTcTBME Knaccy E . go 500 MMy B cootBetctBum ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN
50173-1: 2011-09

NpoOTECTUPOBAHO: KOMMOHEHT Ao 600 MIu, nuHna cesasm go 800 MMy

Mooxoaut ana 10 Féut Ethernet (IEEE 802.3an), yaaneHHoro nutaHus (PoE, PoE plus, UPoE v 4PPoE)
n HDBaseT

MoakntoyeHue kabenen gaHHbix AWG 26/1 - 22/1 (ogHonpoBogHbin) u AWG 26/7 - 22/7
(MHOronpPOBOOYHBIN) K KNemMmmaM cmeLleHns nsonsaumm IDC

CneumanbHbIn nepexon 6e3 MHCTPYMEHTOB Ha cuctembl 25G

Onopa moayns nepenHsasi U3 aHOAMPOBaHHOIO cepebpa

Jepxatenb Mmoaynsa n3 nnactuka ¢ nbinesawuTHbIMK KnanaHamu (4pyrve uBeTa JOCTYMNHbI B Ka4ecTBe
aKceccyapoB) MOXHO CHATb cnepeaun

BcTpoeHHas pasrpy3ka OT HaTsKeHus kabens, BO3MOXXHa AOMOMHUTENbHAsA pasrpy3ka

CMOTpPOBOE OKHO ANsl BIIOXEHHOW MAapKMPOBOYHONM BCTABKM

MapknpoBo4HbIv nncT 210 x 297 MM CMOTPU akceccyapbl

M6 x 10 3azemnaALWMIn 6GONT C raikon U NPY>KUHHON LLIAKooN

¢ 3aszemnsawowmm kabenem 30 cm

BCE MOJSTHOCTbIO SKPAHMPOBAHHbLIE MOAYIIN COEAUHEHbI LLUMHOW 3a3eMIIEHNS]



‘l@ﬁmmmm E=C N g

C6 » moaynb 24 nopta 180 ° M 1U n3 HepKaBetoLlen ctanum

Konunyectso noptos: 24
MyHKT Homep: 130B11P1-E

onucaHue

19-atonmosbIi moaynb 1U 13 Hepxkasetowen ctanu ¢ 24 otaenbHeiMn mogynamun C6 , moaynb 180 °
GHMT Cat.6 noBTOpHO BCTpOeHHbIN PVP ceptudmumpoBaHHoe

KaT.6 TectoBoro komnoHeHTa B cootBeTcTBumM ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN 50173-1:
2011-09, TIA / EIA-568-C.2 (2009-08) n M3OK 60603-7-51 Ed .1 (12/2008), ceptuduumposadH GHMT
CootBeTcTBME Knaccy E . go 500 MI'y B cooteTctBum ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN
50173-1: 2011-09

NPOTECTUPOBAHO: KOMMOHEHT Ao 600 Ml u, nuHus cea3m go 800 My,

Moaxogut gna 10 out Ethernet (IEEE 802.3an), yaaneHnHoro nutanuns (PoE, PoE plus, UPoE n 4PPoE)
n HDBaseT

MopgkntoveHne kabenen aaHHbIx AWG 26/1 - 22/1 (ogHonpoBoaHbin) n AWG 26/7 - 2217
(MHOronpoOBOOYHbIN) K KNemMmmaM cmeLeHnsa nsonsaumm IDC

CneuuanbHbii nepexod 6e3 MHCTPYMEHTOB Ha cuctembl 25G

Pasrpyska oT HaTs>KeHUs C NOMOLLbIO 3aLLefKMBatoLLIErOCH 3aXKnma HENOCPEeACTBEHHO Ha 3apsiAHOM
ycTponctee moaynsa C6 a

BO3MOHO [OMOSTHUTENIbHOE CHATME HaNpPsXKeHUSA Ha NaTy-NaHeny ¢ NOMOLLLI0 KaberbHbIX CTSKeK
M6 x 10 3azemnsitowm GONT C rakon U NPY>XMHHOW LWanbomn

¢ 3aszemnawowmm kabenem 30 cm

BCE MOJTHOCTbO 3KPaHUPOBaHHbLIE MOAYNN NOAKIIOYEHbI YEPE3 AepKaTeNb U3 HEPXKaBekLen ctanu

i M
fj?ygﬁﬂﬁﬁﬁﬂi$'

Moaynb E-DAT 48x8 (8) 1,5U Naty-naHenb Cat.6 , , HepXXaBewwasn ctanb
onucaHue

19-aronmosas 1,5U cTorika onst Mmogynen u3 HepxkasetLlen ctanu ¢ 48 otaensHbiMyu mogynsamu E-DAT
KaT.6 TecTtoBoro komnoHeHTa B cootBeTcTBumM ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN 50173-1:
2011-09, TIA / EIA-568-C.2 (2009-08) n MOK 60603-7-51 Ed .1 (12/2008), ceptudunumposarH GHMT
CootBeTcTBME Knaccy E a1, cootBetctBumM ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN 50173-1: 2011-09
npoTecTUpoBaHo: cBA3b Ao 500 ML

Mopxoaunt gna 10 Fout Ethernet (IEEE 802.3an), yaaneHHoro nutanusa (PoE, PoE plus, UPoE n 4PPoE)
n HDBaseT

lMpocToe B ycTaHOBKe nogkntodeHne 2-4-napHoro kabensa ana nepegaym gaHHbix AWG 26/1 - 22/1 n
MHOTOXMWIbHOMO NPOBOAA C 7-XunbHon meaHown xunon AWG 26/7 - 22/7 k BTR 8-kOHTaKTHbIM KreMmam
cmeleHnsa nsonsauum IDC

NoeHTndmrkaums HasHavyeHnsa npoeogoB TS568A nnn T568B

BcTpoeHHas pasrpyska oT HaTsKeHust Kabens, BO3MOXHa AOoMNOoSTHUTEeNbHas pasrpyska

M6 x 10 3azemnstowm GONT C rakkon 1 NPY>XMHHOW LWanbown

¢ 3aszemnsawowmm kabenem 30 cm

BCE MOJTHOCTbIO SKpaHMPOBAHHbIE MOAYIN COeQUHEHbI LLUMHOW 3a3eMITeHNs]



C6 » moaynb 48 nopTt 180 ° M 1,5U n3 HepxaBeroLen ctanm

e Konu4yectso noptos: 48
e [lyHKT HOmMep: 130B11P4-E

onncaHue

e 19-grormoBbIn 1,5U gepxaTenb 13 Hepxxasetowen ctanu ¢ 48 otaensHbiMy mogynsamun C6 » mogyne 180

e GHMT Cat.6 noBTOpHO BCTpOeHHbIN PVP cepTudmumposaHHoe

e KaT.6 TectoBoro komrnoHeHTa B cootBeTcTBUM ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN 50173-1:
2011-09, TIA / EIA-568-C.2 (2009-08) n M3OK 60603-7-51 Ed .1 (12/2008), ceptuduumposadH GHMT

e CootBeTtctBue knaccy E » oo 500 My, B cootBetctBum ¢ ISO / IEC 11801 Ed.2.2: 2011-06, DIN EN
50173-1: 2011-09

e MNPOTECTUPOBAHO: KOMMOHEHT o 600 MI'u, nuHus ceasm go 800 My,

e [loaxogut gnsa 10 I'out Ethernet (IEEE 802.3an), yaaneHnHoro nutaHus (PoE, PoE plus, UPoE n 4PPoE)
n HDBaseT

e [logkntoyeHune kabenen gaHHbix AWG 26/1 - 22/1 (ogHonpoBoaHbIn) u AWG 26/7 - 22/7
(MHOronpoOBOOYHbIN) K KNemMmmaM cmeLleHnsa nsonsaumm IDC

e CrneumanbHbln nepexoq 6e3 NHCTPYMEHTOB Ha cucTembl 25G

e Pasrpyska OT HaTs>KeHUSA C MOMOLLbIO 3aLLEeNKMBatoLLIErocs 3aXnuma HeENoCpPeaCTBEHHO Ha 3apsiAHOM
ycTponctee moaynsa C6 a

e BO3MOXHO LOMOSHUTENBHOE CHATUE HaMNPSKEHWUsT HA NaTy-naHeny ¢ NOMOLLbHO KabenbHbIX CTSKEK
e M6 x 10 3a3emnsatoLLMIA BONT C ravkkon 1 NPYXXMHHOW Lwanbom

e C 3asemMnawowmnm kadbenem 30 cm

e  BCE MOMHOCTbI 3KPaHUPOBaHHbIE MOOYNM NOAKMOYEHBI Yepes AepXaTerb U3 HepXXaBetoLLen ctanu

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtana (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04

WxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Mepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PAsaHb (4912)46-61-64

Cypryt (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

BapHayn (3852)73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
BpsiHck  (4832)59-03-52
BnapuBocTtok (423)249-28-31
Bonrorpaa (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06

Kanunuurpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypek (4712)77-13-04
INuneuk (4742)52-20-81
Kuprusua (996)312-96-26-47

HabepexHble YenHel (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropoa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck  (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16

Kasaxctan (772)734-952-31

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdpeponone (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coumn (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
TapxukucTaH (992)427-82-92-69

https://metzconnect.nt-rt.ru/ || mcf@nt-rt.ru

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaAHOBCK (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
flpocnaBnb (4852)69-52-93


https://metzconnect.nt-rt.ru/
mailto:mcf@nt-rt.ru

